
 
 

Олександр Лі (Сергєєв) 

 

Ми довіку пам’ятатимемо імена славетних героїв, які 

загинули під час виконання обов’язку, адже саме вони зробили 

все задля збереження цілісності та незалежності України. 

Схиляємо у скорботі свої голови в пам’ять Олександра Лі 

(Сергєєва), випускника студії ТБ і преси «Рожевий слон» ЦДЮТ 

відділу освіти Добропільської міської ради, який загинув на полі 

бою, рятуючи нашу країну від ворога. 

Студія «Рожевий слон» зіграла чималу роль у формуванні 

особистості Олександра. Раннє захоплення журналістикою стало 

справою його життя. 

З перших днів АТО як позаштатний кореспондент Олександр самовіддано 

виконував громадянський обов’язок, захищав рідний Донбас не тільки зі зброєю 

в руках, а й правдивим словом. 

Позивний у Сашка «Музикант». Він добре грав на гітарі, писав пісні, 

захоплювався хіп-хопом. 

Були в його житті великі й малі бої у Пісках, в аеропорту Донецька. В 

одному з них отримав поранення, позбувся пальця на руці. 

За мужність і героїзм нагороджений нагрудним знаком «За оборону 

Донецького аеропорту». 

Події, що відбувалися в Донбасі під час АТО, загартували його характер, 

допомогли змужніти, переосмислити життєві цінності. 

Олександр мріяв стати військовим оглядачем, написати книгу про події, які 

довелося пережити. 

Але в лютому 2022 року напад Росії на Україну зруйнував усі його плани, 

змусив знову взяти зброю в руки. Не вагаючись, він добровольцем пішов 

захищати рідну країну. 

Звістка про загибель Сашка пекучим болем відгукнулася в серцях 

добропільців. Його іменем перейменовано одну із вулиць міста. 

Олександр віддав своє життя за Україну, за український схід, за Маріуполь, 

за Донбас, за рідне місто, друзів, за наші родини, за нас… 

Герої не вмирають! Олександр Лі (Сергєєв), доброволець 93-ої бригади 

ЗСУ, назавжди залишиться у наших серцях. 

Тому так важливо цінувати мирне небо, що усміхається кожному; цінувати 

боротьбу, що веде Україну до Перемоги; тих людей, які докладають зусилля, щоб 

настав мир, і тих, хто білим лебедем відлетів назустріч сонцю… 

 

Студія ТБ і преси «Рожевий слон» ЦДЮТ відділу освіти 

Добропільської міської ради 


